Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeH/bl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: racrenno, 11,nuT.AA1A2A3
ApeHparop: -

O6wwas nnowaab 3aanus: 5324.2

PacuyeTHas nnowaab: 46.1

PacueT ronosoi amopTuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAA UHBEHTApHaA cToumocTb) / So

C6(n) = 422807.8 * 43 /5324.2 = 3414.74
Am = 341474*0.012= 40.98

PacueT peHTHoW nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 pULMEHT KOMGPOPTHOCTH
A= 08 - 6a3oBbliii kK0ahhUUMeHT
Kr= 26 - K03(hpULUMEHT rpaaoCTpoOEHUS
Pacuet C6(1): C6(1) = (aeiicTBUTENBHAN UHBEHTapHaA CTOUMOCTL) / So
C6(n) = 262601 * 43/ 5324.2 = 2120.85
Pn (Bbilwe nogsana) = 2120.85*1.0*08*26= 4411.37
Pn (nogean) = 2120.85*1 *0.8*26= 4411.37

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NnowWaam, pacnonoxeHHoit Ha otmeTke 0 U Bbille 6e3Q:

AO1 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01 =( 40.98 + 1536 + 4411.37 ) * 277 /1000 = 1658.77
Jkop = 277 - KOpPEKTUPYIOLWMA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAaKONMEHUA Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

MoaoBas apeHAHas nnata 3a nomeLueHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 sbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1658.77 * 46.10 = 76469.30

KeapTtansHsiii nnatex B Giopxet (6ea HAC) + HAC (18%) :
MepBblit NnaTex : (25%) 19117.33 + 3441.12
Bropoii nnatex : (25%) 19117.33 + 3441.12
TpeTuii nnaTex : (25%) 19117.33 + 3441.12
YeTBepThbiit NNaTex : (25%) 19117.33 + 3441.12

Wcnonnutens : KopwyHosa K.A. (Ten. 35-35-48)
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k [loroBopy apeH/bl

PACYET APEHAHOW MIATbI 3A HEXWUITOE NMOMELLEHUE

Mo appecy: lacrenno, 11,nut.AA1A2A3
ApeHpartop: -

O6was nnowaas 3aauus: 5324.2

PacyeTHas nnowaasb: 46.1

Pacuet rogosoi amoptusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHAS MHBEHTapHaA CTOMMOCTb) / So

C6(n) = 422807.8 * 43/ 5324.2 = 3414.74
Am = 3414.74*0.012= 40.98

Pacuer peHTHo# nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koathhuumeHT KoM opTHOCTU
A= 08 - 6asoBbivi KOahULMeHT
Kr= 2.6 - KO3 DULMEHT rpaaoCTPOEHUs
Pacuer C6(u) : C6(n) = (aeicTBUTENbHAS MHBEHTApPHas CTOMMOCTDL) / So
C6(n) = 262601 * 43 /5324.2 = 2120.85
Pn (Bbiwe nogsana) = 212085*1.0*08*26 = 4411.37
Pn (noagsan) = 212085*1 *0.8*26= 4411.37

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M nnowaaum, pacnonoxeHHon Ha otmetke 0 u Boiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A0t =( 40.98 + 1536 + 4411.37 ) * 296/ 1000 = 1772.55
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIDDULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHUSA Ha KanUTanbHbIn PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnarta 3a nomeluexue, pacnon. Ha ot™. 0 v Beilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1772.55* 46.10 = 81714.55

KsapranbHbiii nnatex B 6logxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbiit NnaTex : (25%) 20428.64 + 3677.16
Bropoii nnatex : (25%) 20428.64 + 3677.16
TpeTwit nnatex : (25%) 20428.64 + 3677.16
YeTBepTbiil NNaTex : (25%) 20428.64 + 3677.16

Wcnonxutens : KopluyHoBa KA (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
K [lorosopy apeHabl

PACYET APEHAHOM MNATbI 3A HEXXWNOE NMOMELLUEHUE

Mo aapecy: lactenno, 11,nuT. K
ApeHaarop:

O6uwasn nnowaab 3aanus:  195.9

PacueTHas nnowaas: 7

Pacuet rogosoit amoptusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA NHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 18503.3*43/195.9 = 4061.47
Am = 4061.47 *0.012 = 48.74

Pacuet peHTHoM nnatel . Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 DULUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - 6a3osbiit KO3 DUUMEHT
Kr= 2.6 - KO3 DULMEHT rpasoCTPoOEHUA

Pacuer C6(1): C6(u) = (aeiicTBUTENbHAA MHBEHTApPHAsA CTOUMOCTb) / SO

C6(n) = 16653 *43 /1959 = 3655.33
Pn (Bblwe nogeana) = 3655.33*1.0*1.2*26= 11404.63
Pn (noasan) = 3655.33*1 *1.2*26= 11404.63

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaau, pacronoxeHHoun Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :

A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

A01 = ( 48.74 + 1536 + 11404.63 ) * 277 /1000 = 3598.06
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLWNIA KOIhPULnMeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KanuTansHbIN PEMOHT

FopoBas apeHAHas nnata 3a nomelyexve, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(Bes noasana) = 3598.06 * 77.00 = 277050.62

KeaprankHbiii nnatex 8 Gioaxer (6es HAC) + HAC (18%) :

[MepBbIf NNaTex : (25%) 69262.66 + 12467.28
Bropoit nnatex : (25%) 69262.66 + 12467.28
TpeTwit nnatex : (25%) 69262.66 + 12467.28
YeTBepTblit NnaTex : (25%) 69262.66 + 12467.28

WUcnonxutens : KopwyHosa KA. (Ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXWUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: racrenno, 11,nut.X
ApeHpaTtop: -

O61was nnowaab 3paHus: 195.9

PacueTHas nnowaab: 77

PacueT ropoBsoi amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHAA UHBEHTApHAA croumocTb) / So

CH(n) = 18503.3 *43/195.9 = 4061.47
Am = 4061.47 *0.012 = 48.74

PacueT peHTHoii nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03athhULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a3oBblit KO3 HULMEHT
Kr= 26 - K03(hPULMEHT rPaA0CTPOEHUA

Pacuer C6(u) : C6(u) = (aeicTBuTENbHAA NHBEHTApHAA croumocTb) / So

C6(n) = 16653 *43/195.9 = 3655.33
Pn (ebiwe noasana) = 3655.33*1.0*1.2*26= 11404.63
Pn (nogean) = 3655.33*1 *1.2*26= 11404.63

ApeHgHas nnara 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoXeHHoi Ha otmeTke 0 v Bbile 6e3Q:
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 =( 48.74 + 1536 + 11404.63 ) * 296 / 1000 = 3844.85
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLIMIA KOS DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIn PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnarta 3a nomeLyeHue, pacnosn. Ha oT™. O unBbiwe 6e3 Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 3844.85* 77.00 = 296053.45

KsaptansHbiit nnatex B Gioaxer (6es HAC) + HAOC (18%) :

MepBbiit NNaTex : (25%) 74013.36 + 13322.40
Bropo# nnaTex : (25%) 74013.36 + 13322.40
TpeTwit nnaTex : (25%) 74013.36 + 13322.40
YeTBepThbiv NNaTeXx : (25%) 74013.36 + 13322.40

UcnonHuTens : KopwyHosa KA. (Ten. 35-35-48)



